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قبل از رسیدن پهپادهای ایرانی آشتی کنیم
رئیس ستاد نیروی هوایی آمریکا با اشاره به اختلاف اعراب خلیج فارس با قطر، 

مدعی شد باید تا دیر نشده برای حفظ جبهه متحد علیه ایران کاری کرد. به 

گزارش مهر به نقل از رویترز، »دیوید گلدفین«، رئیس ستاد نیروی هوایی ایالات 

متحده آمریکا دیروز طی نشستی که در دبی برگزار شد کشورهای عرب حاشیه 

خلیج فارس را به کنار گذاشتن اختلافات و اتحاد نظامی علیه ایران دعوت کرد. 

همچنین واشنگتن جبهه‌گیری عربستان‌سعودی، امارات، بحرین و همچنین 

مصر علیه قطر را تهدیدی برای تلاش‌ها در راستای مهار ایران و ایجاد جبهه 

واحد علیه این کشور تلقی می‌کند که باعث قدرت‌گیری بیشتر ایران در غرب 

آسیا خواهد شد. گلدفین در دیدار با همتایان عرب خود مدعی شد زمان آشتی 

و فراموشی دلخوری‌ها آن وقتی نیست که موشک یا پهپاد ایرانی در راه است، 

بلکه همین امروز باید آشتی کرد. 

جنبش اعتراضی جلیقه‌زردها یک ساله شد
جنبش اعتراضی علیه نظام سرمایه‌داری در فرانسه و سیاست‌های دولت 

»امانوئل مکرون«، رئیس‌جمهوری این کشور امروز به یک سالگی خود رسید؛ 

جنبشی که با حدود ۲۸۲هزار نفر در ۱۷نوامبر سال میلادی گذشته آغاز شد و 

هنوز به حیات خود ادامه می‌دهد. درست یک سال پیش در چنین روزی مردم 

فرانسه در اعتراض به افزایش تنها چند درصدی مالیات بر سوخت به خیابان‌ها 

آمدند و این حرکت به دنبال بی‌تفاوتی دولت فرانسه به مطالبات مردمی، به 

تدریج به جنبشی علیه سیاست‌های دولت فرانسه تبدیل شد. امروز پایان 

پنجاه‌وسومین هفته اعتراض‌های مردمی علیه نظام سرمایه‌داری در فرانسه 

است؛ انتظار می‌رود که این کشور تا پایان هفته پیش‌رو به‌ویژه روزهای شنبه و 

یکشنبه شاهد اعتراض‌های عظیم مردمی باشد. بیش از ۲۰۰ اقدام اعتراضی 

برای امروز و در یک سالگی جنبش برنامه‌ریزی شده است. 

دلهره پرواز با نسل جدید بوئینگ‌
با وجود اینکه شرکت آمریکایی بوئینگ اعلام کرده روند رفع نقص بوئینگ‌های 

۷۳۷مکس رو به پایان است، سابقه سقوط این هواپیماهای نسل جدید باعث 

شده  خدمه و سایر کارکنان شرکت‌های هواپیمایی آمریکا به خاطر دلهره حاضر 

به پرواز با این پرنده‌های آهنی نباشند. شبکه آر‌تی روسیه روز شنبه گزارش 

داد رئیس اتحادیه میهمانداران پروازی حرفه‌ای آمریکا خبر داد که خدمه و 

میهمانداران شرکت هواپیمایی امریکن التماس می‌کنند با هواپیمای بوئینگ 

۷۳۷مکس پرواز نکنند. بوئینگ‌های ۷۳۷مکس از مارس ۲۰۱۹ )فروردین 

۹۸( و پس از سقوط دو فروند از آنها در سراسر جهان زمین‌گیر شدند. در جریان 

این سوانح ۳۴۶ نفر کشته شدند. حادثه‌ساز شدن نسل جدید هواپیماهای 

مسافربری بوئینگ باعث زمین‌گیر شدن آن در سراسر جهان شد و زیان مالی 

سنگینی را به شرکت آمریکایی سازنده آن تحمیل کرد. 

نامزد النهضه تونس مامور تشکیل کابینه شد
رئیس‎جمهوری تونس، الحبیب الجملی نامزد »جنبش النهضه«- حزبی که در 

انتخابات اخیر بیشترین کرسی‌های پارلمان را به دست آورد- مامور تشکیل 

کابینه کرد. به گزارش الجزیره، الجملی روز جمعه از سوی »قیس سعید«، 

رئیس‌جمهوری به‌طور رسمی مامور تشکیل کابینه جدید تونس شد. راشد 

الغنوشی، رئیس پارلمان و رهبر جنبش النهضه، بزرگ‌ترین برنده انتخابات و 

حائز بیشترین شمار کرسی‌های پارلمان، الجملی را به‌عنوان نامزد این حزب به 

رئیس‌جمهوری معرفی کرده بود. بر اساس اعلام رسمی نتایج انتخابات پارلمانی 

تونس در ۱۸ مهرماه جاری، جنبش اسلام‌گرای النهضه ۵۲ کرسی و حزب قلب 

تونس به ریاست »نبیل القروی« ۳۸ کرسی به دست آوردند. پس از این احزاب، 

حزب »جریان دموکراسی« ۲۲ کرسی، حزب »ائتلاف کرامت« ۲۱ کرسی و حزب 

»قانونی آزاد« ۱۷ کرسی در پارلمان تصاحب کردند. 

جهان‌شهر
دونالد ترامپ با درخواست از متحدانش برای پرداخت پول بیشتر، زمینه را برای نفوذ رقبای آمریکا در جهان فراهم کرده است

روسیه و چین یار می‌گیرند، آمریکا باج
فرهیختگان نزدیک به دودهه پیش جورج بوش پسر، با دخالت 

نظامی در افغانستان و عراق، زمینه‌ عقب‌ماندگی آمریکا و رشد 

بی‌سروصدای چین را فراهم کرد و حالا دونالد ترامپ با تکیه بر 

شعار انتخاباتی »اول آمریکا« در حال تکرار آن مسیر است. اگر 

هزینه اقدام نظامی بوش، افول قدرت اقتصادی آمریکا را به دنبال 

داشت، تصمیم ترامپ منجر به افول نفوذ فرامنطقه‌ای و در آینده 

افول اقتصادی این کشور خواهد شد. دیگر کمتر ماه و هفته‌ای است 

که رئیس‌جمهور آمریکا در توئیتر یا سخنرانی‌هایش، متحدانش 

را نرنجاند و از آنان مطالبه مالی نداشته باشد. ترامپ از یک سو 

به بهانه‌های مختلف کمک‌های مالی به برخی متحدانش را لغو 

کرده و از سوی دیگر از برخی خواسته است که هزینه سال آینده 

نیروهای نظامی آمریکایی را چندبرابر کند. در حالی که آمریکا در 

حال فشار به متحدانش برای دریافت هزینه‌های مالی است، رقبای 

آمریکا همچون چین و روسیه با بخشش‌های مالی و پرداخت وام 

برای توسعه زیرساخت‌ها به کشورها، در تلاش برای یارگیری‌های 

جدید در عرصه بین‌الملل هستند. 

  مطالبه 400 درصدی از ژاپن

دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا در تازه‌ترین اقدام خود از ژاپن 

خواسته است بودجه پرداختی برای استقرار نظامیان آمریکایی در 

این کشور را چهار برابر افزایش دهد. آنگونه که فارین‌پالیسی به نقل 

از مقام‌های سابق و فعلی آمریکایی که نام شان را فاش نکرده، نوشته 

 »واشنگتن از توکیو خواسته است پرداخت سالیانه برای استقرار 

54 هزار نظامی آمریکایی در ژاپن را از دو میلیارد دلار کنونی به هشت 

میلیارد دلار افزایش دهد.« این رسانه آمریکایی نوشته که جان بولتون 

مشاور امنیت ملی ترامپ و »مت پوتینگر« مدیر بخش آسیای شورای 

امنیت ملی کاخ سفید، در جریان سفر ماه جولای به منطقه، این 

درخواست را به مقام‌های ژاپنی ارائه کرده‌اند. البته ژاپنی‌ها از زبان 

سخنگوی وزارت امور خارجه‌‌شان گزارش فارین‌پالیسی را نادرست 

خواندند و مدعی هستند که »هیچ‌گونه مذاکره‌ای بین آمریکا و ژاپن 

درباره توافقنامه جدید انجام نشده است«، ولی رویه ترامپ در سایر 

کشورها تا حدودی این خبر را تایید می‌کند. 

  مطالبه 500 درصدی از کره جنوبی

مطالبه افزایش 400 درصدی هزینه نظامیان آمریکایی در ژاپن، 

دوماه پس از آن صورت گرفت که آمریکا از کره‌جنوبی خواست 500 

درصد به هزینه محافظت از سئول در برابر کره شمالی بیفزاید. 

در میانه مردادماه، دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا در حساب 

توئیتری خود نوشت: »کره جنوبی با پرداخت پول بیشتر به ایالات 

متحده به‌منظور دفاع از آن مقابل کره شمالی موافقت کرده است. 

در دهه‌های گذشته کره جنوبی هزینه بسیار کمی به آمریکا پرداخت 

می‌کرد اما سال گذشته به درخواست ترامپ کره جنوبی 990میلیون 

دلار پرداخت کرد.« بر اساس آنچه روزنامه کره‌ای »جونگ آنگ ایلبو« 

نوشته »واشنگتن خواستار دریافت پنج میلیارد دلار به‌عنوان هزینه 

سال آینده نیروهای نظامی خود شده است؛ رقمی که بیش از پنج 

برابر هزینه سال گذشته به شمار می‌رود.«

  دریافت‌های میلیاردی محرمانه از ریاض

در بین تمام متحدان آمریکا، ترامپ بیش از همه سعودی‌ها را تحقیر 

کرده است. او بارها در سخنرانی‌های انتخاباتی‌اش، عربستان را 

»گاو شیرده«‌ای خوانده که اگر آمریکا از او حمایت نکند، دوهفته 

هم دوام نمی‌آورد. در جریان اعزام جدید نظامیان آمریکایی به 

عربستان، دونالد ترامپ به خبرنگاران گفت که »عربستان سعودی 

پول اعزام نظامیان آمریکا را پرداخت می‌کند. ما به آنها گفتیم که 

شما باید پولش را بدهید و آنها حالا پول می‌پردازند. آنها ‌جز پول 

نقد چیز دیگری ندارند.« سال گذشته نیز دونالد ترامپ، در پاسخ 

به درخواست پادشاه عربستان برای کمک در یک عملیات نظامی 

کاملا محرمانه، چهارمیلیارد دلار پول از سعودی‌ها درخواست کرده 

بود. مشخص نیست ترامپ از عربستان چه مقدار هزینه بابت حمایت 

نظامی می‌گیرد اما با توجه به محرمانه بودن رقم این قرارداد، به 

نظر می‌رسد حجم آن بیش از آن چیزی است که او از کشورهای 

جنوب‌شرقی آسیا مطالبه می‌کند. 

  لغو کمک‌های مالی به کشورها

رئیس‌جمهور آمریکا بسیاری از کمک‌های مالی به کشورها را نیز 

متوقف کرده است. ترامپ سال گذشته کمک نظامی ۳۰۰ میلیون 

دلاری به پاکستان را که به‌عنوان بخشی از »بودجه حمایت کشورهای 

ائتلاف« به این کشور پرداخت می‌شد، به بهانه عدم قاطعیت این 

کشور در مبارزه علیه گروه‌های مسلح افراطی لغو کرد. لغو کمک 

۱۰۰ میلیون دلاری به افغانستان برای بازسازی زیرساخت‌های 

انرژی افغانستان و کمک امنیتی 105 میلیون دلاری به لبنان، از 

دیگر کمک‌هایی است که آمریکا حاضر به پرداخت آن نشده است. 

در اوکراین نیز ترامپ با وجود اینکه قرار بود 400 میلیون دلار کمک 

نظامی به کی‌یف بکند، این پرداخت را تا زمان بازگشایی پرونده فساد 

اقتصادی پسر جو بایدن به تعویق انداخت و همین مساله باعث آغاز 

روند استیضاح او در مجلس نمایندگان شد. ترامپ حتی پرداخت 

هزینه‌های حداقلی را نیز متوقف کرده است. به‌عنوان نمونه، او 

درخواست بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی برای 

کمک 12 میلیون دلاری آمریکا به نیروهای امنیتی فلسطین را 

نپذیرفته و گفته است که خود تل‌آویو باید این هزینه را پرداخت کند. 

  تخریب ابزار اصلی هژمونی آمریکا

شاید در داخل آمریکا، لغو کمک‌های مالی و اخذ هزینه‌های 

اضافی از متحدان، هواداران سفیدپوست ترامپ را به وجد بیاورد اما 

استراتژیست‌های آمریکایی را به‌شدت نگران کرده است. برای آنان 

لغو این هزینه‌ها صرفه‌جویی نیست و به معنای عقب‌نشینی آمریکا 

از عرصه بین‌الملل و واگذاری این میدان به رقبای دندان‌تیز کرده 

است. فلسفه کمک‌های مالی آمریکا به کشورها پس از جنگ جهانی 

دوم بازمی‌گردد. در آن سال‌ها »جرج مارشال«، رئیس‌جمهور آمریکا 

با هدف خلق یک بازار توانمند برای خرید محصولات آمریکایی و 

همچنین مقابله با تسلط کمونیسم در اروپا، طرح مارشال را عملیاتی 

کرد. بر اساس این طرح، آمریکا به کشورهای اروپای غربی که تا 

مرز نابودی پیش رفته بود، کمک مالی می‌کرد تا اقتصادشان را 

بازسازی کنند. در مقابل این طرح در اروپای غربی، اتحاد جماهیر 

شوروی، مانع بهره‌مندی بلوک شرق از این کمک‌ها شد و در سال 

۱۹۴۷ سازمانی بین‌المللی را تحت‌عنوان »کمکان« با هدف مبارزه 

با طرح مارشال تشکیل داد. طرح مارشال سرآغاز دوقطبی شدن 

کامل جهان و تعیین حوزه نفوذ دو قدرت بود، زیرا کشورهایی که 

به این طرح جواب مثبت دادند وابستگی خود را به اردوگاه غرب و 

آنها که پاسخ منفی دادند وابستگی‌شان به بلوک شرق را نمایان 

ساختند. دستگاه سیاست خارجی آمریکا در زمان ریاست‌جمهوری 

»جان کندی«، هر کشور فقیر و جهان سومی را تحت پوشش 

حمایت‌های مالی خود قرار می‌داد تا مانع پیوستن این کشورها 

به شوروی شود. آمریکا برای وابستگی کشورها، در دهه 1990 

که اقتصادهای آسیای شرقی فروپاشید، با طراحی طرح نجات 

مالی ۱۲۰ میلیارد دلاری بین‌المللی به حمایت از اقتصادهای 

شکست‌خورده آسیای‌شرقی برخاست و بحران را رفع کرد. بعد از 

این اقدام، مجله تایم سه آمریکایی، »رابرت روبین« وزیر خزانه‌داری 

و »الان گرینسپن« رئیس فدرال‌رزرو و »لورنس سامرز« معاون وزیر 

خزانه‌داری را با تیتر »کمیته نجات دنیا« روی جلد خود کار کرد. 

این کمک‌ها پس از فروپاشی شوروی سابق توسط آمریکا نیز در 

پوشش کمک‌های بشردوستانه ادامه پیدا کرد و منجر به وابستگی 

سیاسی و اقتصادی این کشورها و پذیرش هژمونی آمریکا بر دنیا شد. 

  طرح چین و روسیه برای جذب کشورها

شاید دودهه پیش که هیچ‌کشوری توان رقابت با آمریکا را نداشت، 

واشنگتن می‌توانست با کشورها آن‌طور که ترامپ برخورد می‌کند، 

مواجه شود اما اکنون که قدرت‌های نوظهور در تمامی ابعاد هژمونی 

آمریکا را به چالش می‌کشند، سیاست خارجی ترامپ با خلأ بزرگی 

مواجه خواهد شد. رقبای منطقه‌ای و فرامنطقه‌ای آمریکا به دنبال 

کوچک‌ترین فرصت هستند تا جایگزین آمریکا در سراسر دنیا شوند. 

اگر از ظرفیت اروپا صرف‌نظر کنیم، چین و روسیه رقابت شدیدی 

را برای یارگیری بین‌المللی آغاز کرده‌اند. نقطه تمرکز هر دو کشور 

بر آفریقا متمرکز شده است. کشورهای آسیایی و آفریقایی به این 

دلیل به سمت چین گرایش پیدا کرده‌اند که وام‌هایی که آمریکا 

از طریق صندوق بین‌المللی پول به کشورها اعطا می‌کند، بهره 

بالایی دارد و ورشکستگی بسیاری از دولت‌های در حال توسعه را 

سبب شده است. چین از این شرایط استفاده و این کشورها را جذب 

کرد. چین با دارایی خارجی بالغ بر 6 بیلیون دلار )6 هزار میلیارد 

دلار(، وام‌های کلانی به کشورهای آسیایی و آفریقایی برای توسعه 

زیرساخت‌هایشان پرداخت کرده است. بر اساس پژوهشی که برخی 

نهادهای آمریکایی داشته‌اند، اعتبارات چین به کشورهای در حال 

رشد آفریقایی به گسترش زیرساخت‌های این کشورها کمک رسانده و 

برای آنها سودآور بوده است. برخی کارشناسان بین‌المللی معتقدند 

چین با این وام‌ها، بزرگ‌ترین بستانکار جهان شده و نیمی از جهان 

را به سوی وابستگی اقتصادی و سیاسی سوق داده است. این مساله 

به‌قدری حائز اهمیت بوده است که گروهی از سناتورهای پرنفوذ 

آمریکا با ارسال نامه‌ای به مایک پمپئو وزیر خارجه ایالات متحده 

هشدار داده‌اند که پکن بخشی از جهان را به »گروگان مالی« خود 

درآورده است. از سوی دیگر روس‌ها نیز که با رشد اقتصادی خود 

در دوره پوتین به دنبال بر هم زدن نظم کنونی جهان و شکل‌گیری 

نظم چندجانبه‌گرا هستند، تلاش می‌کنند در قاره سیاه نفوذ ویژه‌ای 

داشته باشند. روس‌ها اخیرا در سوچی میزبان 50کشور آفریقایی 

بودند تا آنگونه که ولادیمیر پوتین رئیس‌جمهور روسیه گفته است 

زمینه‌ساز افزایش حضور روسیه در آفریقا باشند. به دنبال این اجلاس 

پوتین برای تحکیم روابط با کشورهای آفریقایی، اعلام کرد کشورش 

بدهی کشورهای آفریقایی در دوره شوروی سابق را خط زده است. 

پوتین گفت: »این اقدام هم از روی سخاوت و بخشندگی و هم از 

روی مصلحت‌بینی انجام شده است، چون بسیاری از کشورهای 

آفریقایی قادر نبودند سود این وام‌ها را پرداخت کنند.«

 آگهی تجدید مناقصه 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد نجف‌آباد در نظر دارد در اجرای مصوبه 

مورخ 98/8/21 کمیسیون معاملات دانشگاه، انجام امورات طبخ و 

توزیع غذای دانشجویی در سلف‌سرویس مرکزی دانشگاه را با شرایط 

قیدشده در اسناد، از طریق برگزاری مناقصه عمومی برای مدت یک 

سال به شرکت‌های واجد شرایط واگذار نماید. لذا از متقاضیان محترم 

دعوت به عمل می‌آید جهت دریافت اسناد مناقصه، حداکثر ظرف 

مدت ده روز کاری پس از تاریخ انتشار این آگهی به سایت اینترنتی 

 www.iaun.ac.ir دانشگاه آزاد اسامی واحد نجف‌آباد به آدرس 

)قسمت مزایده/ مناقصه( مراجعه و نسبت به دریافت اسناد مناقصه 

اقدام نمایند. 

شرایط مناقصه:

* هزینه چاپ آگهی به عهده برنده مناقصه می‌باشد. 

* دانشگاه در رد یا قبول هرکدام از پیشنهادات مختار است. 

* مبلغ واریزی بابت خرید اسناد مناقصه مذکور مبلغ 500/000 ریال 

می‌باشد. 

* مبلغ ضمانت‌نامه بانکی جهت شرکت در مناقصه در اسناد مناقصه 

مشخص شده است. 

آدرس دبیرخانه کمیسیون معاملات: نجف‌آباد، بلوار دانشگاه، 

دانشگاه آزاد اسلامی نجف‌آباد، ساختمان کتابخانه مرکزی 

تلفن دبیرخانه کمیسیون: 42292020 – 031      

Email:monaghese@iaun.ac.ir

آگهی مناقصه عمومی 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد کاشان در نظر دارد تامین پهنای باند اینترنت به میزان 

20Mbp/s در روز )ساعت 8-18( و10Mbp/s در شب )18 الی 8 صبح فردا( خود را 
از طریق مناقصه عمومی واگذار نماید. لذا شرکت‌های واجد شرایط که در این زمینه 
دارای تخصص و تجربه کافی و دارای پروانه فعالیت مربوطه می‌باشند می‌توانند با 
واریز مبلغ 15.000.000 ریال به‌عنوان تضمین شرکت در مناقصه به شماره حساب 
سیبا 0202120212000 به نام دانشگاه آزاد اسلامی کاشان یا ارائه ضمانت‌نامه 
 بانکی، جهت دریافت اسناد مناقصه و کسب اطلاعات بیشتر به آدرس اینترنتی
 www.iaukashan.ac.ir مراجعه نمایند و حداکثر ظرف مدت 10 روز کاری پس 
از چاپ آگهی اسناد مربوطه را تحویل دبیرخانه دانشگاه یا از طریق پست پیشتاز به 
آدرس: کاشان، بلوار قطب راوندی، خیابان استادان، کد پستی: 8715998151 
یا صندوق پستی: 87135/433 ارسال نمایند. تلفن سایر اطلاعات: داخلی 
718-55540055-031  شرایط:۱- هزینه خرید اسناد مناقصه 500.000 ریال 
می‌باشد که می‌بایست به شماره حساب سیبا 0202120212000 به نام دانشگاه 
آزاد اسلامی کاشان واریز گردد.  ۲- هزینه درج آگهی به عهده برنده مناقصه می‌باشد. 

۳- دانشگاه در رد یا قبول هر یک یا تمامی پیشنهادات مختار است. 

آگهی مزایده عمومی 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد کاشان در نظر دارد محل بوفه رستوران برادران 

واگذار  شرایط  واجد  پیمانکار  به  عمومی  مزایده  طریق  از  را  خود  خواهران  و 
نماید. لذا کلیه متقاضیان می‌توانند با واریز مبلغ 20.000.000 ریال جهت 
تضمین شرکت در مزایده به شماره حساب سیبا 0202120212000 به نام 
دانشگاه آزاد اسلامی کاشان یا ارائه ضمانت‌نامه بانکی، جهت دریافت اسناد 
 www.iaukashan.ac.ir مزایده و کسب اطلاعات بیشتر به آدرس اینترنتی 
اسناد  آگهی  چاپ  از  پس  روز   10 مدت  ظرف  حداکثر  و  نمایند  مراجعه 
آدرس:  به  پیشتاز  پست  طریق  از  یا  دانشگاه  دبیرخانه  تحویل  را  مربوطه 
کاشان، بلوار قطب‌راوندی، خیابان استادان، کد پستی: 8715998151 یا 
تلفن سایر اطلاعات: داخلی نمایند.  ارسال   صندوق پستی:87135/433 

09162998892- 031-55540055-743 
شرایط:۱- هزینه خرید اسناد برای هر مزایده 500.000 ریال می‌باشد که 
می‌بایست به شماره حساب سیبا 0202120212000 به نام دانشگاه آزاد 
اسلامی کاشان واریز گردد. ۲- هزینه درج آگهی به عهده برنده مزایده می‌باشد. 

۳- دانشگاه در رد یا قبول هر یک یا تمامی پیشنهادات مختار است. 

آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی واحد یزد در نظر دارد 900 لیتر لیتیوم پروماید )قابل 

مصرف در چیلرهای جذبی( به وزن تقریبی 1400 کیلوگرم را از طریق 

برگزاری مزایده به فروش برساند، لذا خریداران می‌توانند پس از واریز مبلغ 

200.000 ریال به حساب جاری به شماره 0107183146004 بانک 

ملی شعبه دانشگاه و اخذ ضمانت‌نامه بانکی به مبلغ 100.000.000 

ریال در وجه دانشگاه آزاد اسلامی واحد یزد اقدام و حداکثر تا ده )10( 

روز پس از درج آگهی، جهت اخذ فرم استعلام و تکمیل و تحویل مدارک 

به صورت پلمب‌شده به مسئول دبیرخانه کمیسیون معاملات واحد یزد 

مراجعه نمایند. دانشگاه در رد یا قبول هر یک از شرکت‌کنندگان مختار 

می‌باشد.  صفاییه، انتهای بلوار پروفسور حسابی، دانشگاه آزاد اسلامی 

واحد یزد، ساختمان طاهری، طبقه دوم، دبیرخانه کمیسیون معاملات 

واحد یزد، تلفن 03531872310

آگهی فروش )مزایده( مجدد 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد شهرضا در نظر دارد واحدهای مسکونی آپارتمانی 9 واحدی واقع در میدان شهدا، خیابان شهید نواب‌صفوی )مدینه( را از طریق مزایده عمومی 

به صورت تک‌واحدی یا کلی به فروش برساند. لذا متقاضیان جهت اطلاع بیشتر و دریافت اسناد می‌توانند ازتاریخ درج آگهی به مدت 10 روز کاری )به غیراز جمعه و شنبه( 

به دفتر تدارکات دانشگاه واقع در طبقه سوم دانشکده داروسازی مراجعه یا با شماره تلفن 53292205-031 تماس حاصل نمایند. 

روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد شهرضا ضمنا هزینه درج آگهی به عهده برنده مزایده بوده و دانشگاه در قبول یا رد هر یک از پیشنهادات مختار است. 

مدرک تحصیلی اینجانب سجاد عابدینی فرزند علی‌پناه به کد ملی 

4073068113 به شماره شناسنامه 261 صادر از خرم‌آباد مقطع 

کارشناسی ناپیوسته رشته ساخت و تولید صادره از واحد دانشگاهی 

دورود با شماره 11629مفقود گردیده و فاقد اعتبار می‌باشد. از 

یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

دورود به نشانی: دورود- میدان ابوالفضل- مجتمع دانشگاه آزاد 

اسلامی ارسال نماید. 

نوبت دوم


